

# LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXVI Núm. 8 008 Segunda Época Miércoles 25 de Abril de 1934 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 28

## DE MADRID El fracaso de la im- A ALMERIA posición facciosa

No recordamos si fué el periódico «La Flaca», o «La Gorda», pero sí que uno de ellos —y la cosa no tiene tanta importancia que obligue a la evacuación de la cita,—el que, cuando ya se había votado por las Cortes la candidatura del Duque de Aosta para el trono de España, escribió en letras de a cuarta una semana y otra, estas palabras: «No vendrá, no vendrá, no vendrá». Y como aconteció que sin embargo de aquellas rotundas y repetidas afirmaciones Don Amadeo llegó a España, el mismo periódico, con iguales letras grandes y negras, escribió: «¡Pues vino, vino y vino!».

Nos ha hecho recordar la anécdota la conducta de nuestros extremistas del socialismo, del comunismo y del anarquismo, los cuales, desde que se anunció el Congreso de las Juventudes de Acción Popular, han venido diciendo que el acto final del mismo, el del Escorial, por ellos calificado arbitrariamente de fascista, no se celebraría; y no porque no lo consintieran interpretando bien o mal la ley, el Gobierno y las autoridades, sino porque ellos lo impedirían.

Cierto que para lograr ese su propósito faccioso han hecho lo que han podido: lo primero, una campaña de prensa y de tribuna cuajada de embustes para desnaturalizar la significación del acto; después, o al mismo tiempo, una serie de hechos terroristas para amedrentar a quienes habían de participar en él, llegando incluso al asesinato; y, últimamente, y muy a última hora para sorprender como esos felinos que se ocultan y permanecen agazapados para caer sobre sus víctimas, el conato de huelga general revolucionaria en la cual todos colaboran y de la cual ninguno se hace responsable; huelga desde luego fracasada no obstante la sorpresa, porque los servicios que trataron de impedir estuvieron perturbados, mas no totalmente interrumpidos.

Sea de ello lo que quiera, lo cierto es que el acto del Escorial se realizó tal y como sus organizadores se habían propuesto que se celebrara; que las Juventudes de Acción Popular dieron un gran ejemplo de entusiasmo y de disciplina, y que los señores Valiente y Gil Robles pronunciaron elocuentes sendos discursos para felicitar a todos y felicitarse por el acto brillante del Congreso que abre los más luminosos horizontes para Acción Popular; es decir, que frente a las rotundas afirmaciones de «Las Gordas» o «Las Flacas» del socialismo, del comunismo y del anarquismo «No se celebrará, no se celebrará, no se celebrará», la realidad está ahí diciendo o más bien gritando clamorosamente, con el clamor que levantan los vítores patrióticos de tantos millares de jóvenes, «¡Pues se ha celebrado, se ha celebrado y se ha celebrado!».

Mucho nos duele que las agresiones del extremismo izquierdista hayan causado víctimas; y muy de lamentar es que de los acuerdos fuera de toda razón y de toda ley de aquí se hayan seguido perjuicios a la industria y molestias al vecindario; pero hemos de congratularnos por el fracaso del intento de la imposición facciosa, pequeña anticipación de lo que sería España si fuese un hecho la dictadura del proletariado.

PATRICIO

misma que han solicitado tomar parte en el concurso anunciado en los Boletines oficiales de esta provincia de 7 y 9 del actual.

Examinados los respectivos expedientes, se adoptaron los siguientes acuerdos:

Proponer para la Escuela nacional del distrito Sur al Maestro don José Martín Palomar, número 1.195 del primer Escalafón, que desempeñaba una de las secciones de la Escuela práctica graduada aneja a la Escuela Normal del Magisterio Primario.

Para la Escuela unitaria de la calle Navarro Darax, al Maestro don Eustaquio López Soriano, número 5 696 del primer Escalafón, que desempeña la Escuela unitaria del distrito Norte.

Para la Escuela unitaria de Asistencia Social, a la Maestra doña Leocadia de la Casa Cecilio, número 645 del primer Escalafón, que desempeña la Escuela unitaria de Los Molinos.

Para una de las secciones de la Escuela graduada de párvulos de la calle de la Almedina, a doña Clotilde Salvador Roperio, número 8.157 del primer Escalafón, que desempeña la Escuela unitaria del Barrio Alto.

Desestimar las peticiones formuladas por los Maestros de las Escuelas unitarias de la Cañada de San Urbano, don Eduardo Reche García y doña Rosa Martínez González, por ser Maestros de localidad distinta a la de la capital y no reunir las condiciones que determina la instrucción 4.ª de las publicadas por Orden de 21 de marzo último («Gaceta» del 22 del mismo mes).

Que se dé cumplimiento a lo dispuesto en la instrucción 1.ª de la disposición antes citada.

### El Consejo Provincial

Esta tarde celebrará Junta este Consejo para tratar de varios asuntos, entre los cuales figura la provisión de Escuelas interinamente.

ROP TELEGRAMA

## La C.N.T. y la U.G.T. unidas por el lazo fraternal de la huelga

### Un artículo de «El Socialista» muy comentado

Madrid, 24 8 noche. Firmado por la C.N.T. y la U.G.T. se ha lanzado un manifiesto dirigido a la clase trabajadora en el que se pide la ayuda de todo el proletariado para declarar la huelga general por 48 horas, en solidaridad con los obreros metalúrgicos. Está siendo objeto de todos los comentarios un artículo publicado por «El Socialista», en el que se afirma que la Juventud del partido fué la organizadora de la huelga general del domingo último.

## NECROLOGÍA

Ayer falleció en Bilbao a la edad de 89 años, la respetable señora doña Josefa Jáuregui, viuda de Marco, después de recibir los Santos Sacramentos.

La finada, que era natural de aquella población, a la cual marchó a vivir hace pocos años, residió en nuestra capital por espacio de treinta años con sus hermanos los señores de Bascarán y sus sobrinas, dedicando su gran actividad y energías a obras de caridad y celo por la salvación de las almas, distinguiéndose por su piedad y virtudes cristianas.

Damos el pésame a su distinguida familia y en especial a su sobrina política el abogado don Antonio García y señora, y señoritas de Carroño y rogamos a nuestros lectores una oración por el alma de la difunta.

**LA INDEPENDENCIA** se vende en Madrid en la calle de Alcalá, Kiosko de las Calatravas

### Del Gobierno Civil

## Hablando con el Gobernador

El señor Hernández Mir dió cuenta ayer a los periodistas de haber visitado las minas de Rodalquilar, que le produjeron una gratísima impresión.

Manifiestó que estaba muy disgustado por los frecuentes robos que se vienen cometiendo en nuestra capital y para ver la forma de que la actuación de la Policía sea todo lo enérgica y eficaz que se precisa, se había entrevistado con el Comisario jefe.

Uno de los informadores expuso al Gobernador las dificultades con que tropieza la policía, por cuanto que los ratos, aún siendo conocidos, no se les puede detener si no es infraganti.

El señor Hernández Mir agregó que precisamente para estudiar una fórmula que no haga inútiles los esfuerzos de los agentes, es para lo que ha celebrado la entrevista a que se refirió.

POR TELEGRAMA

## Invitación a Troski

Méjico, 24.—Los comunistas mejicanos han invitado a Troski para que resida en aquel país.

### Los ladrones trabajan

## Tres robos audaces

En un establecimiento de quincalla

En el establecimiento de paquetería y mercería sito en la calle de Castelar, propiedad de don Fernando Mena, se cometió en la madrugada de ayer un robo con fractura, que afirma la idea de existir en nuestra capital una banda de ladrones, dispuestos, por lo visto, a trabajar a sus anchas en tanto se les permita.

Para llevar a cabo el robo los autores hicieron uso de un corta fríos, con el que rompieron los cáncamos que sujetaban los candados de la puerta. Lo sustraído, según las manifestaciones del dueño, fué unas cincuenta cajas de medias de seda, gran cantidad de ovillos de lana y de madejas de hilo.

La costumbre del dueño, que diariamente retira la venta en metálico hizo que los ladrones sólo encontraran en la caja, que registraron minuciosamente, cinco pesetas en calderilla, dispuestas para los primeros cambios de la mañana.

Parécense que el robo se venía preparando desde hace algunos días, pues un joven ha manifestado a la salida de misa de la iglesia de San Pedro, en la mañana del domingo, observó que un individuo manipulaba en los candados de la puerta.

También un vecino de la calle de Castelar ha dicho que en la madrugada del lunes vio a dos desconocidos que operaban en los mencionados candados.

El señor Mena denunció el robo en la Comisaría de Vigilancia, y los agentes han iniciado las pesquisas para descubrir a los autores del robo.

Se calcula lo robado en unas noventa pesetas.

### En la Recaudación de Contribuciones

La oficina de Recaudación de Contribuciones, sita en el número 24 de la calle de Conde Oñalía, fué también ayer tarde—precisamente a la hora en que es mayor el tránsito—objeto de un asalto por parte de los émulos de «Caco».

Durante las horas que los empleados se ausentan de dichas oficinas para comer, los ladrones penetraron en el local, donde fracturaron los armarios, mostrador y cajones y sustrajeron cuatrocientas pesetas en metálico.

Se llevaron además, de uno de los cajones, una pistola automática.

El hecho, por la audacia de que dan prueba los ladrones y por lo que significa de síntoma alarmante para la tranquilidad del vecindario, ha causado general indignación, y no hay que decir que en los comentarios, no es la Policía la más favorecida.

### En la Recaudación de cédulas

Además de los dos robos que dejamos reseñados; en la tarde del lunes se cometió otro en la Recaudación de Cédulas Personales.

Por fortuna para el recaudador, señor Rubio Moyano, la cantidad robada es insignificante, pues como medida de precaución, las existencias en metálico son retiradas de las oficinas diariamente.

### En Huércal de Almería

## Las fiestas del Patrocinio de S. José

En el vecino pueblo de Huércal, cuya devoción por su Patrono el Patriarca San José está tan arraigada, ha dado prueba el domingo último de un espíritu religioso digno de la mayor alabanza, precisamente por los días de negaciones y vicisitudes que atravesamos los católicos.

Las fiestas organizadas con motivo de la celebración del Patrocinio se han celebrado con extraordinaria brillantez y el vecindario en masa, se ha sumado a las solemnidades religiosas con todo entusiasmo y fervor.

El templo se ha visto totalmente ocupado por los fieles, tanto en la misa de la mañana como en la función de la tarde.

La procesión que recorrió la calles del pueblo fué una magnífica demostración de fé, a la que además de los vecinos de Huércal se sumaron gran número de personas de los pueblos limítrofes.

Se hizo un reparto de socorros a los necesitados. Los festejos populares resultaron asimismo muy lucidos y el orden más perfecto fué la característica de la jornada, en contra de los augurios que antes del día indicado habían circulado por el pueblo.

Merecen, pues, los mayores plácemes cuantas personas han intervenido directa o indirectamente en las solemnidades y el vecindario que dió tan elevada prueba de cultura y sensatez.

### Cuarto aniversario

## Triduo al Sagrado Corazón

Para solemnizar el cuarto aniversario de la Consagración de Almería al Sagrado Corazón de Jesús en el cerro de San Cristóbal, se celebrará un solemne Triduo en la Iglesia Catedral durante los días 25, 26 y 27, comenzando a las siete de la tarde.

Predicará en estos días el R. P. Manuel Martínez Ruiz, S. J.

Los demás cultos se reseñan en nuestro Boletín Religioso.

POR TELEGRAMA

## Intentan incendiar una capilla

### El vecindario logra sofocar el fuego

Huelva, 24.—Tres desconocidos intentaron incendiar la capilla de la Virgen de Cinta.

Para llevar a cabo su criminal propósito arrojaron sobre la puerta del templo gran cantidad de líquido inflamable y se dieron seguidamente a la fuga.

El vecindario ha logrado sin embargo sofocar el fuego, sin menor daño para templo.

POR TELEGRAMA

## Consejo de ministros en Palacio

Las observaciones presidenciales a la ley de amnistía

El Gobierno las resuelve con dos decretos adicionales a dicha ley

Madrid, 24 3'30 tarde. A las diez y cuarto de la mañana llegó a Palacio el señor Alcalá Zamora.

Poco después llegaron los ministros y seguidamente quedó reunido el Consejo bajo la presidencia del jefe del Estado.

La reunión terminó a las dos y veinte.

Preguntado el ministro de la Gobernación, si habría crisis, dijo que esa palabra no figura en el diccionario político de la República.

Los demás ministros no hicieron manifestaciones a los periodistas.

El señor Estadella facilitó la nota oficiosa que dice:

El jefe del Gobierno informó en un documentado discurso, de los asuntos políticos nacionales de palpitante actualidad y fijó en cada uno de ellos la posición del Gobierno.

Sometió a la firma del señor Alcalá Zamora varios decretos, entre los cuales figura uno de Guerra y otro de Justicia, regulando la aplicación de la amnistía con arreglo al precepto del apartado H de dicha ley.

Anteriormente se había celebrado un consejo en el que se adoptaron los siguientes acuerdos:

**PRESDENCIA:** Regulando la adaptación y traspaso al ministerio de Industria, de la Comisión Mixta del aceite, comité algodonero, cámara uvera de Almería, Junta de defensa de la pasa malagueña, junta reguladora de la exportación de arroz y consejo cinematográfico.

**HACIENDA:** Concediendo una pensión de 3 600 pesetas anuales a don José González Lara.

Modificando la condición de los tres representantes del Estado en el Banco de Crédito Industrial.

Aprobando la distribución de fondos del mes.

Ordenando la confección de títulos del empréstito para recoger las obligaciones del Tesoro convertidas.

**TRABAJO:** Proyecto de ley de bases sobre coordinación de los servicios sanitarios.

Regulando la percepción de haberes a las clases sanitarias rurales.

Modificando los artículos 31 y 36 del decreto de 26 de Diciembre de 1932.

**OBRAS PUBLICAS:** Aprobando la subasta de construcción de casas baratas para obreros en el puerto de Ceuta, importante 635.832 pesetas en dos anualidades.

Aclarando el reglamento de las juntas de obras de puertos para que los vocales obreros sean designados en votación directa por los obreros permanentes.

**INDUSTRIA:** Modificando las partidas arancelarias referentes a varios artículos afectados por el dumping.

Aumentando la comisión del cáñamo con un vocal representante de la industria algodonera.

## Cotizaciones de Bolsa

Madrid, 24 12 noche. Las cotizaciones de monedas extranjeras fueron las siguientes:

Francos . . . . .	48 50
Libras . . . . .	27 60
Dólares . . . . .	7 31
Francos suizos . . . . .	238 15
Liras . . . . .	62 60
Escudos portugueses . . . . .	00 00

### Buen servicio

## La policía capturó ayer a cinco rateros

No nos atrevemos a decir que el servicio realizado ayer por la Policía, suponga la extinción de la banda de ladrones que en estos días ha asolado la capital; pero si hemos de declarar que las detenciones verificadas contribuirán en gran parte a tranquilizar al vecindario justamente alarmado por la audacia de los amigos de lo ajeno.

Proximamente a las siete de la tarde la brigada de investigación criminal que venía trabajando denodadamente para descubrir a los autores de los robos llevados a cabo el lunes y ayer, logró capturar en el Malecón de Torres Campos a cinco individuos que sin duda alguna han participado en ellos.

Los detenidos son Rafael Sánchez Pascual, Santiago Alonso Veldar, de

## Crónica local

### Nuestro clima

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el servicio meteorológico de nuestra capital.

Presión media del día . . . . .	757 6
Temperatura máxima . . . . .	19 1
Idem mínima . . . . .	10 5
Idem media . . . . .	14 6
Idem máxima al Sol . . . . .	29 5
Humedad relativa media . . . . .	42
Evaporación en 24 horas . . . . .	4 2
Lluvia en 24 horas . . . . .	0 0
Viento dominante . . . . .	W.S.W.
Fuerza en metros por segundo . . . . .	8 0
Nubosidad . . . . .	Casi nuboso

Estado general atmosférico del día 24 de Abril a las siete horas.

Ha pasado al Báltico la borrasca del Norte de Alemania, pero aparece una nueva sobre Inglaterra y en el mar del Norte.

Las presiones altas persisten sin variación al Norte de Azores.

En nuestra Península se mantiene el cielo cubierto por el Norte y centro. En Andalucía está el cielo con pocas nubes.

Temperaturas extremas de España en las últimas 24 horas: Máxima 19° en Málaga y la mínima de hoy ha sido de 3° bajo cero en Teruel.

En Madrid la máxima de ayer fué de 10°9 y la mínima de hoy ha sido de 6°.

Tiempo probable hasta el día 25 a las siete horas:

Cantabria y Galicia vientos del tercer cuadrante y lluvias.

Resto de España cielo con nubes y algunos aguaceros aislados.

### Los Iguales

En el sorteo de los Iguales verificado ayer, correspondió el premio al número 96.

### Los que viajan

Ha venido de Olula del Río el presbítero don Ricardo Pérez Reche, nuestro querido amigo.

Ha regresado a Bentarique la distinguida señora doña Encarnación Salvador de la Casa.

Ha venido de Málaga el beneficiado organista de aquella Catedral don Emilio Espinosa, nuestro querido amigo.

Ha regresado de Roma y Madrid la R. Madre Dulce, Superiora de las Religiosas Adoratrices.

### De la alcaldía

Después de partir durante buen rato con los periodistas, sobre temas de política local, el alcalde accidental, señor Bustos, les manifestó que, cumpliendo el acuerdo adoptado en la se-

sión del día anterior, había enviado telegramas al Gobierno y a los diputados mostrando la gratitud de la Corporación Municipal ante la reapertura de los mercados norteamericanos a nuestras uvas.

Les dijo después que el Ayuntamiento invitaba a los propietarios de fincas urbanas enclavadas en el centro de la capital a que hagan ofrecimientos de local para instalar una escuela graduada de párvulos.

### De la Diputación

El presidente de la Comisión gestora provincial dijo ayer a los informadores que se había comenzado a pagar las atenciones por suministros correspondientes al mes de enero.

Uno de los periodistas preguntó al señor Guirado en qué situación se encontraban las obras del camino del Cabo de Gata pasando por el Zapillo.

Contestó que el ingeniero de Vías y Obras le había ofrecido ultimar el proyecto en breve y seguidamente se comenzarán los trabajos.

Por último, el presidente les facilitó copias de los telegramas recibidos del diputado a Cortes don Lorenzo Gallardo Gallardo y del presidente de la Comisión interministerial del Ministerio de Estado, en los que ambos agradecen la felicitación que se les hiciera con motivo de la admisión de nuestras uvas en Norteamérica.

### El general Queipo del Llano en Almería

En visita de inspección a la Comandancia y puestos de Carabineros de nuestra provincia, llegó en la tarde de ayer a Almería, procedente de Málaga, el inspector general del referido Cuerpo, general Queipo del Llano, en unión de dos comandantes ayudantes.

El señor Queipo del Llano visitó poco después de su llegada al Gobernador civil, quien le recibió en el momento que departía con los periodistas.

Mañana seguirá su viaje a Granada.

En la ciudad de Almería, a veinticuatro de abril de mil novecientos treinta y cuatro, se reunieron en el domicilio del Consejo local de Primera enseñanza de esta capital los miembros del mismo con el fin de proceder a formular las propuestas de los Maestros de la

## De Instrucción Pública

### El concursillo local

A continuación publicamos copia del acta de la sesión celebrada por el Consejo Local de 1.ª enseñanza de esta capital, resolviendo el concursillo anunciado.

En la ciudad de Almería, a veinticuatro de abril de mil novecientos treinta y cuatro, se reunieron en el domicilio del Consejo local de Primera enseñanza de esta capital los miembros del mismo con el fin de proceder a formular las propuestas de los Maestros de la

Varios Excmo. Sres. Obispos han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

POR TELÉGRAFO

# EL MOMENTO POLITICO

La actualidad política giró ayer en derredor de la ley de amnistía

Los reparos del señor Alcalá Z mora hicieron precisa la adición de dos decretos aclaratorios

La "Gaceta" de hoy, miércoles, publicará la ley y los decretos.--Aunque parece ser que a última hora ha surgido otro inconveniente

El ministro de la Gobernación habla de un próximo movimiento revolucionario

Primeras manifestaciones del señor Lerroux  
Todo se ha arreglado

Madrid, 24 3'30 tarde. El Presidente del Consejo de ministros manifestó a los periodistas que el señor Alcalá Zamora había expuesto al Gobierno algunas dudas respecto a la amnistía, especialmente en los párrafos C y G ante el riesgo de que puedan traducirse con desviaciones de la ley.

El Gobierno recogiendo las impresiones de su Excelencia ha considerado que debía alejar las alarmas motivadas por las interpretaciones y ha redactado unos decretos reglamentando la aplicación del apartado H. de la referida ley.

Una nota del señor Lerroux que amplía la referencia anterior

En el Congreso, el jefe del Gobierno facilitó a los periodistas una nota en la que se amplía la referencia anterior sobre la ley de amnistía.

Dice textualmente: El Presidente de la República, con motivo de la promulgación de la ley de amnistía, ha expuesto al Gobierno dudas, preocupaciones e inquietudes que suscitaban en su ánimo algunos preceptos de dicha ley, especialmente el apartado 24, párrafos C y G ante el riesgo de que la ejecución produjera interpretaciones excesivas o contrarias al espíritu que impone la propia ley y aun al de otras correspondientes a Guerra y Justicia.

El Gobierno ha recogido con atención las celosas previsiones presidenciales y después de aplicarlas el más detenido estudio ha considerado que debía alejar toda posibilidad de alarmas e interpretaciones desmedidas, acomodando la ley a su

estricto sentido y verdadera finalidad mediante reglamentaciones sucesivas contenidas en los decretos que se publicarán al mismo tiempo que la ley, a la que sirven de normas de ejecución.

El señor Alcalá Zamora ha firmado la amnistía esta tarde y se ha enviado a la Gaceta con los decretos para aplicarla.

Uno de dichos decretos se refiere a los casos en que el indultado está condenado por otros delitos no comprendidos en la amnistía y el otro hace referencia los condenados en rebeldía

Otra nota del Ministro de la Gobernación

Se confirman las noticias de un próximo movimiento revolucionario

Al llegar al Congreso esta tarde el ministro de la Gobernación facilitó a los periodistas una nota en la que se dice que en Bilbao, en la Casa del Pueblo de Somorrostro se ha descubierto un verdadero arsenal de armas consistente en pistolas, cargadores, 25 bombas, doce de ellas cilíndricas e importantes documentos cuyo detalle no podía facilitar; pero que confirman las noticias de un próximo movimiento revolucionario.

El señor Salazar Alonso añadió verbalmente que nada sorprendería al Gobierno que ha adoptado toda clase de medidas para vencer el movimiento y está siempre prevenido. --Ahi están--añadió--los actos de Acción Popular en el Escorial, en los que funcionaron todos los servicios, por lo que me encuentro tranquilo de haber cumplido con mi deber y haber obrado con diligencia y prudencia.

Una querrela contra el ministro de Comunicaciones y contra el director de "La Nación"

El diputado señor Mausó, en nombre del jefe del Centro de Telégrafos señor Soler, se ha querrelado contra el ministro de Comunicaciones y el director del periódico "La Nación" por injurias y calumnias.

El señor Largo Caballero anuncia fieros males si no se gobierna a placer de los socialistas

El ex ministro de Trabajo señor Largo Caballero, fué preguntado en los pasillos del Congreso acerca del momento político.

Dijo que lo creía todo posible, porque para que haya Gobierno es necesario que haya otra cosa que supondrían los informadores

Añadió que precisaba conocer el texto de los preceptos aclaratorios a la ley de amnistía, porque si reformaran ésta, la ley debía volver al Parlamento.

El señor Largo Caballero terminó anunciando fieros males si no se gobierna favorablemente a los socialistas.

Gil Robles-Martínez de Velasco

En el Congreso se entrevistaron hoy los señores Gil Robles y Martínez de Velasco, que trataron sobre la ley de amnistía hallándose totalmente identificados.

El momento político comentado en el Congreso

En el Congreso ha sido hoy tema general de los comentarios, la situación política creada por el jefe del Estado al hacer valer sus derechos constitucionales para refrendar las leyes.

Los diputados radicales decían

que estos hechos no debían afectar al Gobierno, sobre todo si éste no declaraba cuestión de confianza la aprobación del proyecto.

Se consideraba que las Cortes eran libres para desenvolver los resortes constitucionales y se decía que únicamente la comisión de Justicia era la afectada por la decisión presidencial.

Se hablaba de la posibilidad de que vuelva a la Cámara la ley de amnistía y de suceder así el Parlamento podría considerar por las dos terceras partes de sus componentes que era equivocado el criterio presidencial y entonces la crisis tendría mayor alcance.

Los decretos adicionales a la ley de amnistía

El ministro de Justicia ha declarado que el decreto de su departamento que se adiciona a la ley de amnistía, establece que quienes se hallen en rebeldía, deberán comparecer ante los tribunales, obligándose a cumplir las condenas que éstos dicten.

El decreto correspondiente el ministerio de la Guerra inhabilita a los militares para volver al servicio activo y ejercer mandos.

Se les prohíbe además la entrada en los cuarteles.

Otro peligro de crisis

Los diputados radicales afirmaban en el Congreso que el señor Alcalá Zamora había devuelto la ley de amnistía acompañándola con treinta y dos cuartillas en las que exponía las razones que justifican los decretos complementarios acordados en el Consejo de ministros de hoy.

Parece ser que se ha convenido publicar la ley sin esas cuartillas presidenciales, únicamente publicables como preambulo a las disposiciones refrendadas por un ministro.

Añadían los comentaristas que el señor Alba visitaría al señor Alcalá Zamora para resolver este postero inconveniente y en caso de fallar la aquiescencia presidencial el Gobierno dimitiría.

El señor Alba da cuenta de la reunión de los jefes de minorías

El señor Alba manifestó a los periodistas con relación a la entrevista celebrada con los jefes de las minorías parlamentarias, que había sido cordialísima y se había acordado requerir a los diputados para que no lleven armas ni para defensa personal.

En caso de que se negaran, se les aplicaría el correctivo más severo que permita el Reglamento de la Cámara.

Añunció que en la reforma del Reglamento se incluirán medidas coercitivas y se determinará la instalación de una sirena potentísima en el salón de sesiones, para cortar los tumultos.

Añunció también el señor Alba que mañana se discutiría una proposición de los socialistas sobre la ley de amnistía.

Los informadores le preguntaron si el señor Alcalá Zamora había devuelto la ley acompañándola de unas cuartillas y contestó que no había visto nada más que la ley.

CLUBACIÓ DE PROPAGANDA EN FAVOR DE LA CLASE POPULAR Y SOBRE TODO OBRERA. POR PAQUETES, DE 25 NÚMS. EN ADELANTE SE SIRVEN A RAZÓN DE DOS PESETAS EL CIENTO. SUSCRIPCIÓN MENSUAL: UN DONATIVO DESDE UN REAL EN ADELANTE.

ÚLTIMA HORA

## Parece que hoy se planteará la crisis del Gobierno

Por teléfono

Madrid, 25 3'30 madrugada. Ante la imposibilidad de publicar las cuartillas del señor Alcalá Zamora, a que nos referimos en nuestros anteriores despachos, como preambulo de la ley de amnistía, y el Gobierno se opone por otra parte, a su publicación aislada que significaría una discrepancia, el señor Martínez de Velasco visitó anoche al jefe del Estado y manifestó a la salida de Palacio que todo había quedado resuelto.

También el señor Alba ha manifestado a los periodistas que el Gobierno no hablará mañana al medio día, y por la tarde hablarían todos.

sector éste del regimiento de Ingenieros de Melilla y natural de Linares, Rafael González Lozano, natural de Córdoba y domiciliado en la posada del Capricho, Indalecio Gómez Martínez, con domicilio en San Cristóbal número 5 y Ramón Sandoval Vizcaino, domiciliado en Chamberí 11.

Les fueron ocupadas dos pistolas browning, una palanqueta, una faca, y algún dinero. Naturalmente que ninguno de ellos, voluntariamente, se confesó autor del más pequeño delito; pero según nuestros informes, las diligencias que la Policía practica en los momentos en que escribimos estas líneas darán por resultado aclarar y averiguar que papel ha correspondido a cada uno de ellos en los robos.

POR TELÉGRAFO

### Un rumor de los adversarios del Gobierno

Desmentido rotundamente por los interesados

Madrid, 24, 10, noche. Por elementos adversarios del Gobierno se hizo circular el rumor de que el Ministro de la Gobernación había solicitado del señor Gil Robles que el día primero de mayo, los elementos de Acción Popular

contrarrestaran la huelga socialista. El jefe de Acción Popular ha negado rotundamente el rumor y el señor Salazar Alonso lo ha calificado de fantasía.

POR TELÉFONO

### Mejora notablemente la situación en Valencia

Valencia, 24.--Han abierto los establecimientos públicos y se ha aumentado la circulación de tranvías.

Llegó la compañía de Asalto que vienen a reforzar las fuerzas de orden público.

El Gobernador se muestra optimista sobre la resolución de la huelga.

Hoy se han realizado únicamente varios actos de sabotaje sin importancia.

**SAL VICHY-ETAT**  
para hacer el agua digestiva

Por telégrafo

# En el Congreso

La Cámara continuó ayer el examen del proyecto de elevación de tarifas ferroviarias

Antes de la sesión

La comisión de presupuesto

En el Congreso se reunió esta mañana la Comisión de presupuestos que continuó el estudio del presupuesto de la Presidencia.

Se aprobó la reforma del reglamento de los subalternos del Estado a los que mejora el sueldo en un setenta por ciento, a base de las amortizaciones que se realizarán en las plantillas.

Mañana se volverá a reunir la Comisión para estudiar la parte referente a la Aviación e iniciar el estudio del presupuesto de Guerra.

Si hubiera tiempo tratarían de la mejora de sueldo a los carabineros.

La sesión

A las cuatro y veinte declara abierta la sesión el señor Alba.

En el banco azul se encuentra el ministro de Trabajo.

Varios dictámenes

Sin discusión apenas, se aprueban varios dictámenes, entre ellos el del pago de la anualidad de los pensionistas de la Compañía Trasatlántica y el de cesión al Ayuntamiento de Castellón de los terrenos ganados al mar.

Tarifas ferroviarias

Prosigue el estudio del proyecto de elevación de las tarifas ferroviarias.

(Entra en el salón el ministro de Obras Públicas).

E Sr. BILBAO, pide que se exima de la elevación los transportes de piritas de hierro.

Se adhiera a la petición el señor CANO.

El Ministro de OBRAS PÚBLICAS contesta a ambos diciéndoles que se tendrán en cuenta sus manifestaciones.

Se rechazan varias enmiendas en votaciones nominales, que acusan una votación media de 91 contra 25.

Los señores MAIRAL, LECINA y BILBAO, defienden otras enmiendas que asimismo se rechazan en votaciones nominales.

A las nueve menos cuarto se suspende el debate y se levanta la sesión.

Al terminar la sesión

Entrevista Alba-Lerroux

Terminada la sesión de la Cámara el presidente de la misma señor Alba se reunió con el jefe del Gobierno, conferenciando ambos largamente.

La ley de amnistía firmada por el señor Alcalá Zamora

A las seis y cuarto de la tarde llegó al Congreso el secretario del Presidente de la República que entregó la amnistía firmada por el señor Alcalá Zamora.

Lerroux no hablará de la amnistía hasta que no se publique en la Gaceta

En el despacho del presidente de la Cámara se reunieron éste, el jefe del Gobierno y el vicepresidente de la minoría socialista para tratar de la petición de explicaciones que han formulado los socialistas sobre la amnistía.

El señor Lerroux se negó a hablar en el salón de sesiones, sobre el asunto hasta tanto que la ley no esté publicada en la Gaceta.

proposición incidental que se discutirá seguidamente.

En la proposición se ruega a la Cámara que declare la necesidad de que el Gobierno aclare las manifestaciones referentes a la amnistía considerándolo indispensable para la interpretación de los preceptos constitucionales.

En busca de la tranquilidad en el salón de sesiones

Se ha celebrado la anunciada reunión de los jefes de minorías bajo la presidencia del señor Alba.

Este les exhortó a conseguir de los diputados el que no provoquen incidentes en el salón de sesiones.

A la salida de la reunión el señor Martínez de Velasco, negó ante los periodistas que se hubieran adoptado medidas encaminadas a evitar lo incidentes, pues esto debe lograrse por la persuasión.

Una proposición incidental

Firmada en primer término por el señor Casanueva, se ha presentado a la Secretaría del Congreso una proposición incidental en la que se pide que el Gobierno dentro del plazo que marca la ley del Tribunal de Garantías, plantee ante él la anti constitucionalidad de la ley de contrato de cultivos.

## EXTRANJERO

Al general Batista se le incendia el mechero que contenía pólvora

La Habana, 24.--Al general Batista se le incendió el mechero en el bolsillo causándole una herida en la mano.

El aparatito contenía pólvora y lo había recibido el general por correo como un obsequio.

Plan de defensa aérea en Francia  
Paris, 24.--El Gobierno francés prepara un amplio plan de defensa aérea.

Se reorganizará el Cuerpo de Aviación y se aumentará la velocidad de los aparatos de combate.

POR TELÉGRAFO

### Sanjurjo recibe la noticia de haberse firmado la amnistía

Cádiz, 24.--El general Sanjurjo recibió la noticia de haber sido firmada por el señor Alcalá Zamora la ley de amnistía, retransmitida desde Portugal.

## PROVINCIAS

POR TELÉGRAFO

Colisión entre socialistas y radicales

Murcia, 24.--En Yecla, con motivo de la posesión de los concejales nombrados gubernativamente, se originó una colisión entre elementos radicales y socialistas.

Resultaron varios lesionados. Intervino la Guardia civil y detuvo a varios.

Motin en una de fábrica de Mieres

Oviedo.--Los obreros de una fábrica de Mieres se amotinaron contra el despido de varios compañeros.

La causa de los despidos se fundamenta en que la fábrica aumenta sus pérdidas que se elevan actualmente a 200.000 pesetas.

La Guardia civil intervino y logró pacificar los ánimos.

Un atraco en Morón de la Frontera

Sevilla, 24.--En el pueblo de Morón de la Frontera, dos pistoleros atacaron a los hermanos Antonio, José y Francisco Barrera.

Las caballerías que conducían éstos se espantaron y entonces los atracadores dispararon hiriendo grave a Francisco.

Intereses locales

### El camino de Sierra Alhambilla

Si cuando la esperanza de que este camino se construyese era relativamente insignificante o casi nula tuvimos la suficiente voluntad para hacernos eco de las múltiples voces que reclamaban tal construcción o que la mentaban el perpetuo abandono en que este problema se tenía, bien claro se comprenderá que ahora, cuando ya la circunstancias han variado y es tanto lo que se ha progresado en este asunto que estamos seguros de que muy pronto será un hecho esta anhelada vía de comunicación, nos sea imposible ya desentendernos de este tema; por lo cual tenemos que insistir no solo para rogar en nombre de las muchísimas personas interesadas en ello, su pronta realización, sino también para tener enterados en todo momento a los lectores de cuanto se relaciona con la consecución de las referidas obras.

Creemos que después de los trabajos realizados ya por los señores Ingenieros y en vista de la altura a que se encuentra la tramitación, es imposible que se retarde gran cosa el feliz día en que se de principio realmente al anhelado camino aunque en cierto modo puede asegurarse que el principio ya se le dio, puesto que todo cuanto se lleva conseguido y actuado viene a constituir en realidad un verdadero principio del cual era imposible prescindir.

Todo se reduce, pues, a la celeridad o rapidez de la tramitación y de esto tampoco puede dudarse, porque es indudable que todas cuantas personalidades intervienen en esta empresa se han dado cuenta de su importancia y no pueden tener el ánimo de retardar ni siquiera un instante tan necesaria como deseada realización.

Bastará pensar en las numerosas personas que aun desde los más lejanos lugares acuden a Sierra Alhambilla buscando alivio a sus dolencias, para evitar que en nuestra amada Almería se repita un espectáculo inconcebible en nuestros tiempos, cual es el de carecer de vía de comunicación para un lugar tan importante en el alto y sagrado concepto de la salud de nuestros semejantes.

A. MUÑOZ

### Notas deportivas

Los infantiles

El domingo contendieron los equipos infantiles A. D. Tranfec y Júpiter F. C.

Venció el primero por 4 a 2. Ayer lucharon también los equipos A. D. Tranfec y el C. D. Recreativo.

Así mismo venció el primero por nueve a uno.

**Compre...Compre...Compre**  
Sus Vestidos, sus Abrigos, sus Kimonos todo... en **CASA FORNIELES**  
es donde encontrará más Novedades, más Gusto, más Artículos buenos  
VISÍTENOS. ENCONTRARÁ TODO LO QUE DESEA  
**CASA FORNIELES**  
RIEGO, 7 y LEAL DE IBARRA, 2.

**Vapores Correos franceses**  
de la Société Generale de Transport Maritimes a Vapour ALloyd Latino  
Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina, por los magníficos trasatlánticos de gran tonelaje, dos hélices y telegrafía sin hilos.

**ALSINA, MENDOZA, FLORIDA Y CAMPANA**  
Saldrá de Almería el día 22 de Mayo de 1934, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.  
Saldrá de Almería el día 22 de Junio de 1934, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Cada familia sólo puede llevar un menor de dos años gratis  
Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara Primera, Segunda clase Intermediaria y Tercera clase, haciendo escala en Dák para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración del viaje quince días.  
Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo en las condiciones que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable.  
Camarotes especiales de Tercera clase, de dos, cuatro y ocho literas con un suplemento de 35 pesetas por plaza. Para los de tercera clase comida a la española.  
Aviso importante.--Para obtener plazas en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.  
Los manifestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de dicho vapor o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto.  
Para más informes, sus Consignatarios, HIJO DE RICARDO GI...

LAXEN BUSTO LAXANTE PRODIGIOSO

Critica

La semana cinematográfica

Sinceramente hablando, no creemos que ninguna de las dos cintas españolas rodadas esta semana en los cines...

Otra cinta nacional es la estrenada en el Alcázar con el título «Se ha fugado de un preso».

La película filmada en el Palacio de la Música y que se llama «La novia universitaria» es una acción sencilla y placida.

«Rouletaville aviador», que se está dando en el Fíguro, es una película policíaca basada en una de las novelas de Gaston Leroux.

En el Cinema Actualidades se ha puesto una cinta representativa de la vida de Joselito, el torero único que a pesar del tiempo cada vez está en la memoria de la buena afición.

«El divorcio y la amistad» a cargo de Oliver Hardy y Stan Laurel en una película más a base de los celebrados actores...

MONTECLARO

SASTRERIA HERRADA Extenso surtido en géneros para la presente temporada.

ESPECTÁCULOS

En Cervantes «El Divino Impaciente»

Se estrena esta noche en Cervantes, el poema dramático en verso, dividido en un prólogo, tres actos y un epílogo...

Prólogo.—En París, en el Colegio de Santa Bárbara.

Acto primero.—En la primera residencia de la Compañía de Jesús.

—En el Palacio Real de Lisboa. Cuadro segundo.—A la salida de la población de Malaca.

Cine sonoro. Función para hoy: Por la noche, a las diez, la película «Piernas de perfil».

Artículos Orientales, Morunos y Persas Colchas, Cojines, Tapetes...

ANEMIA APETENCIA LINFATISMO CLOROSIS Con el famoso y universal Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

LAXANTE SALUD Contra la perca intestinal y excesos biliares. Es suave y seguro.

EN CUARTA PLANA ORIGINALES DE INTERES

Dr. José Soriano Romera MÉDICO DEL HOSPITAL PROVINCIAL PUERICULTOR JEFE DEL DISPENSARIO DE HIGIENE INFANTIL, POR OPOSICIÓN

AVISO

Se participará a los señores poseedores de aparatos radio-receptores que el día 30 del actual expira el plazo voluntario para obtención de licencias...

Use PARQUES ZINO del DR. SCHOLL De venta en todas las farmacias de España.

AZUFRES TERRON DOBLE CERNIDO REFINADO SUBLIMADO Exclusiva del azufre de las minas de las BALSAS DE GADOR

«El estómago es el manantial de alegría de la vida» Cuidelo usted, con una buena alimentación y algunas cucharadas de DIGESTÓNICO

Maquinaria y Material Eléctrico en General.

Automáticos de máxima y mínima para la protección de motores. Motores y grupos electro bombas «SIEMENS».

ENTREGA INMEDIATA

José Torres Benítez INGENIERO INDUSTRIAL Avenida de la República 25 - A. — Teléfono, 3 - 9 - 3.

PLATANO-CEREOA ALIMENTO VEGETAL COMPLETO MEJOR QUE LA CARNE Y LA LECHE EL PREFERIDO POR ENFERMOS Y CONVALESCIENTES.

Sanatorio Quirúrgico de Ntr.ª Sr.ª del Pilar DOCTOR MONROY Cirugía general RADIODIAGNÓSTICO-RADIOTERAPIA PROFUNDA

Lecciones de belleza toda mujer desea tener un cutis claro y joven. «Sabe usted como conseguirlo, sencillamente y sin pérdida de tiempo?»

La usted todos los días «La Independencia»

Stock completo de COJINETES a BOLLAS SKF CENTRO INDUSTRIAL

Hotel Americano MADRID Director-Gerente: José Cañadas Bretones El Hotel de los almerienses por su gerencia almeriense.

Folleto de «LA INDEPENDENCIA» (51) Acotaciones a la pieza escénica «Nuestra Señora del Mar y Conquista de Almería» del Licenciado D. Juan Antonio de Benavides

Este hecho y el anterior han sido algunas veces referidos al siglo XVII y hasta se ha apuntado el año: «Sucedio en 1680 que pasando la armada de galeras de todo el poder mahometano por frente de la ciudad, cerca del medio día, los cegó la Santísima Virgen de tal modo, que no vieron la ciudad y si solo una espesa niebla, que parecía reposar en un llano, no pudiendo dar con el sitio de la ciudad.»

Bustos y Bustos, en su Breve estudio del tratado de Don Fernando el Católico con Yahia Almayar (Madrid, 1916, pág. 8) diciendo cómo es sabido que la ceremonia se verificó secretamente en la cámara real «siendo padrinos los Reyes».

«Después (de la guerra de Granada, el rey Zagal a los Reyes Católicos) les pidió licencia para pasar a Berbería, diciendo que no quería vivir en tierra donde había sido rey, pues ya no podía serlo ni tener esperanza de ello; y al arribar a la playa africana —apunta D. Miguel Lafuente— bendijo el suelo hospitalario, donde juzgaba pasar el resto de sus días sin azares ni nuevas amarguras.»

¿PENSO USTED EN LA POSIBILIDAD DE DISPONER DE UNA IMPORTANTE CANTIDAD DE PESETAS?

¿PENSO USTED EN SER PROPIETARIO DE LA CASA EN QUE HABITA?

¿ASPIRÓ ALGUNA VEZ A POSEER UNA PEQUEÑA GRANJA, UNA VINA, UNA HUERTA U OTRA FINCA ANALOGA?

Pida datos, SIN COMPROMISO PARA USTED, a la Delegación Provincial del

Banco Hispano de Edificación

Ricardos, 1 - A.-ALMERIA

Se admiten Agentes serios; inútil sin buenas referencias.

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado

UNGÜENTO MÁGICO

desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gollo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces, En todas partes, 1'60 pesetas. -Por correo, 2 pesetas. FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5.-MADRID.

Vida Religiosa

Santos del hoy, miércoles

Santos Marcos, evg., Esteban, ob., Filón, Aga, opdo, des., Hermógenes, Calixto, Evidio, mrs., Aniano, Ermino, obs.

La misa y oficio divino son de San Marcos con rito doble de segunda clase y color encarnado.

Santos de mañana jueves

Nuestra Sra. del Buen Consejo. - Santos Cleto, Marcelino, pp., Pedro, Basileo, obs., Claudio, Cirilo, Antonino, mrs., Lucido, Clarenco, obi, Ricardo, pb.

La misa y oficio divino son de los Santos Cleto y Marcelino con rito semidoble y color encarnado.

Jubilao Circular

Hoy en el Sagrario. Mañana en el Sagrado Corazón.

Se manifiesta a las ocho, la misa mayor a las nueve y el ejercicio de la tarde comienzan a las cinco.

Todos los días, a excepción de los festivos, se celebrará una misa a las diez y media y otra a las once y media, las que podrán aplicarse por intención particular.

A San Expedito

En Santiago, hoy a las nueve misa de Común y plática en honor del glorioso mártir.

Continúa la novena a las seis y media para terminar el 27.

Solemne triduo al Sagrado Corazón

Para conmemorar el cuarto aniversario de la Consagración de Almería se celebrará en los días 25, 26 y 27 de abril.

Por la mañana, en la capilla de San Cristóbal, a las ocho misa de Comunión general.

El 27 dirá la Santa Misa el Excmo. señor Obispo a la hora que ya se anunció.

Por la tarde, en la S. I. Catedral, a las siete menos cuarto, Exposición de S. D.M., Santo Rosario, Ejercicio del triduo, sermón que predicará el R. P. Manuel Martínez Ruz S. J., bendición, reserva e himno final.

Se invita a todos los fieles tomen parte en los cánticos y den alguna limona para los gastos.

TRIBUNALES

En la Audiencia

Señalamientos para hoy

Sección primera. - Vista de la causa

núm. 272, del año 1933, que el Juzgado de la Audiencia sigue contra José Boya Castro, por el delito de amenazas.

Abogados, señores Esteban y P. Cordeiro. Procuradores, señores Bascuñana y Contreras.

Sección segunda. - No hay señalamientos.

Señalamientos para mañana

Sección primera. - Vista de la causa

núm. 390 del año 1933, que es seguida por el Juzgado de la Audiencia, contra Juan N. Vera y otro, por el delito de atentado.

Abogado, señor Fuentes. Procurador, señor Martínez.

En la sección segunda no hay señalamientos anunciados.

Suspendidos

Por renuncia del letrado acusador, se suspendió ayer mañana en la sala primera la vista de la causa n.º 230, del año 1933, que el Juzgado de la Audiencia sigue contra Juan García López, por el delito de injurias.

También se suspendió en dicha sala la vista de la causa n.º 198, del año 1933 procedente del Juzgado de San Sebastián, seguida contra José Morales y otros, por el delito de resistencia, por enfermedad de uno de los procesados.

Condenado

El Tribunal de Urgencia dictó sentencia, condenando a Francisco Salinas a la pena de 2 años y 6 meses de prisión menor, por el delito de tenencia de armas.

Promesa

Ante esta Audiencia Provincial y asistiendo el decano del ilustre Colegio de Abogados prestó en la mañana de ayer la promesa que ordenan las disposiciones vigentes para ejercer la Abogacía el letrado don Pedro Joya ex Juez Municipal de Berja.

Le deseamos muchos éxitos en su profesión.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Vapor español «Delfín», de Melilla, con carga y pasaje.

- Idem danés «Erik Borker», de Aguilas, con carga general.

DESPACHADOS

Ninguno.

¿Cuál es la causa de la epilepsia?

¿Tiene algún remedio esta enfermedad?

Las opiniones de famosos doctores sobre tan interesante tema, las encontrará usted en un folleto que se enviará GRATIS, mientras haya ejemplares disponibles, a cualquier interesado que lo solicite de J. Redfern, Dpt.º de Divulgación número 94 N.º 30 Boulevard Street, London E. C. 4. - Inglaterra.

T. S. H.

Programas para hoy

MADRID.

Radio España EAJ 2 Madrid.

17:30: Notas de sintonía; Orquesta de la Estación: Canción canaria. El día de la Africana: Baile Egipcio, Madame Butterfly, Granada, Gracia y belleza.

18:30: Charla musical, por don Julio Osuna.

18:45: Peticiones de radioyentes.

19:00: Noticias de Prensa.

19:30: Música de baile. 19:30: Fin.

22: Notas de sintonía. Concerto de piano.

22:30: «Estampas del pasado. Las mañanitas de abril», charla por don Antonio Velasco Zozobra, Concerto sinfónico.

23:30: Música de baile.

23:45: Noticias de Prensa.

24: Cierre.

Unión Radio EAJ 7.

Tarde. 18:00: Campanadas de Gobernación. Cotizaciones de Bolsa. «Ejemérides del día».

«Semana Cervantina: «Cervantes y la picaresca», conferencia por don Federico Ruiz Morcuende, «El Instituto de Cervantes», charla por don Juan Pérez Zúñiga.

19:00: Música rusa.

«La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Noticias de todo el mundo.

Concierto por el sexteto de Unión Radio.

20:50: Nota deportiva, Noticiero taurino.

21:00: Campanadas de Gobernación. - Señales horarias.

«Recuerdos de mi vida de autor», por Luis Fernández Ardevin. Encuesta literaria, por Carlos Prímellas.

21:30: Concerto sinfónico, en discos.

22: «La Palabra». Diario hablado de U. R. Noticias de todo el mundo.

Continuación del concierto y música de baile.

23:45: Noticias de última hora. Información directa de Unión Radio.

24:00: Campanadas de Gobernación. Cierre.

BARCELONA.

18: Selecto concierto por el trío del Radio.

18:30: «La Palabra». Información de Barcelona, Madrid y extranjero.

19: Programa del Radio oyente. Discos petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.

19:30: Cotizaciones de monedas.

20:00: Programa de discos selectos. Noticias de Prensa.

20:10: Curso de Geografía e Historia. 20:45: Últimas noticias de Barcelona. Madrid y extranjero.

21:00: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico. Cotizaciones de mercancías, valores, algodonos.

21:05: Notas de sociedad. 21:10: Concierto por la orquesta Radio de Barcelona.

Chal romano, Canción de cuna, Cuento color de rosa y Capricho vienés. 21:20: Sardanás.

21:30: Retransmisión del programa de nuestra emisora de Madrid. EAJ 7. Concierto de la sinfónica de Madrid.

23:10: Transmisión de un concierto. 24:00: Información de Barcelona, Madrid y extranjero. Cierre de la Estación.

De 1 a 2 de la madrugada, programa organizado para oyentes de habla inglesa. SEVILLA.

Noche, de 9 a 11: Noticias de Prensa, cotizaciones de Bolsa y mercados. Boletín meteorológico. Fragmentos de la ópera «Madame Butterfly». Cantantes, coros gran orquesta.

A las 10:30: Suplemento del diario hablado de U. R. Información general. Fin de la emisión.

VALENCIA.

21:00: Apertura de la Estación. Noticias burasátiles. Mercados agrícolas y fruteros.

21:30: Programa del oyente, en discos. Noticias de última hora.

23: Cierre de la estación.

NOTICIAS

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián. - Nacimientos: Juan de Dios Flores Giménez, Manuel García Berenguel y Angeles Capel del Agulla.

Defunciones: Ninguna.

Matrimonios: Julio Eslán Tros de Harduya con Julia García Fernández.

Distrito de la Audiencia. - Nacimientos: José Antonio Rivera Cortés y Francisco Bonilla Ortiz.

Defunciones: Pedro Alarcón Alarcón. Matrimonios: Ninguno.

Hospital Provincial

Guardia para hoy: Médico, don José Velasco Angulo.

Practicante, doña Carmen Navarro Sánchez.

Matrona, doña Isabel Calvo González.

Casa de Socorro

Guardia para hoy: Médico, don Francisco Soriano.

Practicante, don Gabriel Bonilla.

¡Que cosas pasan!

Manuel González Márquez denuncia a Dolores Plaza Giménez, por maltra-

tar de palabra y obra a su esposa Dolores Dionís Rodríguez.

- Dolores Plaza Giménez presenta una parte de la Casa de Socorro, de haber sido asistida de erosiones leves que le causó Dolores Dionís Rodríguez.

Un aviso

El señor Cura Párroco de San Pedro nos ruega hagamos público que no es cierto que vaya autorizado por él un joven decentemente vestido que visita las casas de la feligresía solicitando cantidades en metálico.

De aguas

Luis Sierra García solicita del Ayuntamiento una acometida de agua para un solar de su propiedad sito en la Ciudad de Altamiras.

Escalera en estado ruinoso

Antonio Relajo Rojas presenta un escrito en el Ayuntamiento, manifestando que la escalera de subida al terrado de la casa n.º 12 de la calle del Marqués, se halla en estado de derrumbamiento.

Vecindad y beneficencia

Ha solicitado del Ayuntamiento ser incluido en los padrones de vecindad y beneficencia Miguel Segura Nieto.

Heridos

En la Casa de Socorro fué asistido José García Sánchez por padecer una herida de un centímetro en el pabellón de la oreja derecha. Pronóstico leve y según manifestó fué casual.

Manuel Rodríguez Soria fué igualmente asistido en dicho Centro benéfico de una herida contusa en el dedo meñique de la mano izquierda. Leve y casual.

También fué curado Francisco Padilla García de una herida con inflamación de la rodilla derecha.

Según manifestó se la produjo en su domicilio. Su pronóstico es leve.

- José Rubi Espinosa fué curado de erosiones diversas en la cara y rodilla derecha producidas según manifestó al dar una caída.

El pronóstico es leve.

Mordido por un perro

Manuel Rodríguez Bolaño fué asistido en la Casa de Socorro de mordedura de perro en la pierna izquierda. Pronóstico leve.

Se alquila

un chalet con jardín en los Molinos de Viento pasando los autobuses por la misma puerta.

Darán razón: Murcia, 26.

Lea V. todos los días

«La Independencia»

CALLICIDA PIZA

Extra rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No motiva los inconvenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 ptas. en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PEREZ

MIL PESETAS

¡Que presente «CASULAS DE SANDALO» mejores que las del doctor Pizá, de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS» años de éxito creciente. Premadas con medalla de oro en cuantas exposiciones se han presentado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Ma. lloca. Varias corporaciones, científicos y renombrados prácticos diariamente le prescriben, reconociendo ventajas sobre todos sus similares. No farse de imitaciones. Pida SANDALO PIZA



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS NO TIENE RIVAL

REMEDIO MÁS RACIONAL

SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS

de todos los ferruginos

y de la medicación tónica, racionalmente para la

ANEMIA RAQUITISMO COLORES PALIDOS DEBILIDAD E INAPETENCIA REPERCUSSIONES DE SANGRE RECONSTRUCCIONES DIVERTICULOS

Exigir la firma y marca de garantía

Se vende en todas las farmacias, droguerías y comercios de drogas del mundo

Depósito general ALMERIA, Farmacia de VIVAS PEREZ

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1908

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahinco los principios básicos del orden social

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico.

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos nos dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Form for subscription: Don... que vive en... calle... núm... piso... desea se le suscriba a "La Independencia" de... de 1934 Firma

Clínica Oncológica

MEDICO DIRECTOR:

D. Juan Banqueri Salazar

Cáncer y tumores en general.

Enfermedades de la sangre

Consulta de 3 a 5.

Plaza de la Catedral, 2 pral.

Medicamento de Familias

Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen a esta preparación que, efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de Real orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible; preciosa distinción, única otorgada a medicamento en España

Son groseras imitaciones las cajas que se presentan a la venta con la etiqueta roja y letra blanca, copia de las que empleó hace años la casa Vivas Pérez

LOS SALICILATOS

OR VIVAS PÉREZ

CURAN PRONTO Y BIEN

A los ancianos - A los tísicos

A los disentéricos, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corta en diámetro mortal casi siempre

A las embarazadas, cuyos minutos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma desconcertante

A los niños, en la dentición y destete, a los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DE ESTÓMAGO, toda clase de VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA Y TIFUS

LO DICEN INFINITAS E INDISCUTIBLES AUTORIDADES MÉDICAS Y CUANTOS LOS USARON DESDE HACE 25 AÑOS. NO LA CASA VIVAS PÉREZ

Pidanse en las Farmacias más acreditadas. Pastillas y Paquetes de Salicilatos de Vivas Pérez

Indispensable a los viajeros

y hombres de negocios